Laufrolle

Spannen auf der Riemenriickseite

(@®Laufrollenwellen (Tragerwellen) sind auswahibar von 55" S. 881~906.

(®)Spanner konnen werden von & S. 1555, S. 1556.
Ausfiihrung [MWerkstoff B0berflichenbe-
‘%‘. Ohne Flansch | Mit Flansch 0 Flansch| Lager handlung
N\ AFBD AFDF o Kiar eloxiert
6 : BFBD BFDF EN 1.1191 |EN 1.0330| Stahl |Schwarz briiniert
R\ \ ] MFBD MFDF dquiv. | aquiv. Chemisch vernickelt
N ’ SFBD SFDF EN 1.4301 dquiv. | rostireier Stahl -
- - ¢ Mittellager * Beidseitige Lager
Ohne Flansch Mit Flansch Ohne Flansch Mit Flansch
AFBD BFBD AFDF BFDF AFBD AFDF
MFBD SFBD MFDF SFDF
w w
A A
T 25 .
|
=] 'cl wl o -cl (a] U[ w0 -cl
1 [T ‘ ]
AP — L o] e AB
(®)Lager sind eingepresst. * Lagerprézision nach JIS B1514, Klasse 0 (vor Einpressen)
M Ausfiihrung mit Mittellager
Teilenummer T LagermaBe Sicherungsring Stiickpreis
s Ohne Flansch Mit Flansch
Ausfiih- D F A S srep |BFBD
w Zoll | mm Nr. d B
rung aif[’)': BFDF | AFBD | BFBD | MFBD | SFBD |AFDF | BFDF | MFDF | SFDF
SFDF
9 221 B g 040 | 25 | 69522 | 5 | 4 |RTWS13|RTWNI3
Ohne Flansch 25 | 30
AFBD 10 | 25 [ 30 | 6 | 019 | - | 25 | 69622 | 6 5 | RTWST5 | RTWNi5
BFBD 11 25 30 7 = 060 | 3.0 | 69677 6 5 | RTWS15 | RTWN15
11.5] 25 30 7.5 | 025 B 3.25 | 69672 6 5 | RTWS15 | RTWN15
MFBD 14 30 35 9 031 4 69877 8 6 | RTWS19 | RTWN19
SFBD 15 30 35 1 037 | 100 45 | 69872 8 6 | RTWS19 | RTWN19
16 40 48 4 6000ZZ | 10 8 | RTWS26 | RTWN26
Mit Flansch 30 36 6.5 | 69877 8 6 | RTWS19 | RTWN19
AFS‘;C 19 [ 35 | 45 | 14 | 050 | - [ 55 | 62622 | 8 | 8 |RTWS24 | RTWN24
45 55 5 6200ZZ | 10 9 | RTWS30 | RTWN30
BFDF 20 35 45 17 150 7 6000ZZ | 10 8 | RTWS26 | RTWN26
MFDF 45 | 55 6.5 [62002Z | 10 | 9 |RTWS30 | RTWN30
SFDF 40 48 9 6000ZZ | 10 8 | RTWS26 | RTWN26
26 | 45 | 55 | 21 | 075 | - [ 85 10
50 58 85 | 620022 0| 9 | RTWS30 | RTWN30
I Ausfiihrung mit beidseitigen Lagern
Teilenummer Pt S LagermaBe Stiickpreis Ordering MAUSfihrung mit Mi mit Lagemn
; e | | E | e (@) oo (o] :
Ausfithrungl W | gribe Zolllmm| Nr. |d |B AFBDO - 20 AFBD11 - 15
AFBD | AFDF
15 | 15 | 18 675222 | 5 | 25
° 20W | 20 | 25 9 e 676Z2x2 | 6 3
15 | 15 | 18 675222 | 5 | 2.5
B 20 | 20 | 25 v e 676Z2x2 | 6 3
15 | 15 | 18 675222 | 5 | 2.5
15 20 | 20 | 25 v | G 676Z2x2 | 6 3
20 | 20 | 25 686222 | 6 5
15 25 | 25 | 30 || @ || i 68872x2 | 8 5
25 | 25 | 32 688222 | 8 5
OhReFFS'BCh 9 Tow| 30 [ 36| ' | %0 688222 | 8 | 5
22 25 | 25 | 32 17 150 688222 | 8 5
35W | 35 | 45 6000Z2x2 | 10 8
Mit Flansch 40W | 40 | 48 600022x2 | 10 8
26 45W | 45 | 55 Al | @k 6201Z2x2 | 12 | 10
27 60 | 60 | 67 | 22 200
45 45 | 55 | 27
32 65 | 65 | 74 | 27 e 6201Z2x2 | 12 | 10
55 55 | 67 | 32
37 65 | 65 | 74 | 32 S
45 70 | 70 | 80 | 40 | 150
60 | 60 | 67 | 44
49 70 | 70 | 80 | 44 9 6202722 | 15 | 11
58 60 | 60 | 67 | 53 500
59 70 | 70 | 80 | 54 | 200 | -

(®Fiir Details zu LagermaBen siehe 2='S. 989, 991.
Fiir Details zu HalteringmaBen siehe S.[-265

Spann- und Fiihrungsrollen/Spann- und Fiihrungsrollenwelle

Kunststoff

WSpann- und Fiihrungsrolle, Kunststoffausfiihrung

TPBSN (mit Bordscheibe)

TPCFN (ohne Bordscheibe)

RN
: |s|B|s]|
(9)Umgebungstemperatur fiir Betrieb: 80 °C oder weniger * BLagerprézision: JIS B 1514 Klasse 0 (1) Material: Glasfaserverstrktes Nylon
. TPBSN | TPCFN
Teilenummer | TPBSN(TPCFN| L s LagermaBe I:?.ssende Sfann U Fickoreis | i [Stickprels] Weowie
Ausfilhrung] D W | wi Nr. d B | 1~10 Stk. [11~30 pcs, 1~10 Stk. [11~30 pes.
38 15 18 42 18 4.5 620022 10 9 WS010S
40 26 48 26 8 620122 12 10 WS116S, WS122S
TPBSN 45 20 25 50 25 7 620272 15 11 WS216S
46 52 7.5 WS112S, WS116S
TPCFN
50 25 31 62 31 10.5 | 6201ZZ 12 10
WS116S, WS122S
60 30 - 66 36 13
70 28 - 80 35 12 620272 15 1 WS216S, WS222S
(®)Bei noch gréBeren Bestellmengen Preis bitte gesondert anfragen.
[l Spann- und Fiihrungsrollenwellen WS
L
22 A B 21 E
M2 xSteigung \ M1xS(e\gung
([ Material: EN 1.1191 Aquiv.
(®Spann- und Fiihrungsrollen unterschiedlicher GréRen B Oberflachenbehandlung: Briiniert
m siehe (5£°S. 881~906). Y Zubehdr: Mutter zweiteilig, Federscheibe zweiteilig.

i . . Stiickpreis | - MengenRabat
Teilenummer A B D 21 Mi1xTeilung 22 M2xTeilung E L
1~10 Stk. [11~30 pcs.
010S 8.5 10 10 17 12 M8x1.25 47.5
1128 12 14 55.5
116S 9.5 16 12 59.5
ws M10x1.5
1228 22 20 14 M10x1.5 65.5
216S 16 60.5
10.5 15 17
2228 22 66.5
(®Bei noch groBeren Bestellmengen Preis bitte gesondert anfragen.
¢ Ordering ‘ Teilenummer | - | W(W1) ‘
Example TPCFN50 - 31
WS2228



